

10 февраля состоялся очередной турнир детей и молодежи района в ЦСО «Карибия»

19.02.2014

Перово-Сочи 2014.

Грандиозное праздничное шоу, которое ознаменовало собой начало международного праздника спорта, наблюдали миллионы жителей планеты. Спортсмены из 88 стран мира приехали в столицу, чтобы побороться за награды в зимних дисциплинах. Среди активных болельщиков – перовчане.

В поддержку олимпийской сборной России жители Перово участвовали во множестве спортивных соревнований, встречах со спортсменами, конкурсах плакатов и рисунков, которые проходили в детских садах, школах, учреждениях района.

10.02.2014г. в рамках партийного проекта «Перовский полигон» состоялся очередной турнир детей и молодежи района в ЦСО «Карибия», организованный ДМЦ «Перово» совместно с местным отделением партии «Единая Россия» и РОО «Семейный клуб «Перово». Младшие участники турнира с нескрываемым удовольствием и азартом играли в лазертаг, а старшие – сражались в пейнтбол. По окончании соревнований ребята и организаторы пожелали Российской сборной удачи и успехов.



А 11 февраля сборная молодежи района с участием членов Молодежной палаты (капитан – депутат Совета депутатов Пономарёв Алексей) и сборная сторонников Партии из РОО «Семейный клуб «Перово» (капитан – член политсовета Панков Олег) встретились в дружеском матче по волейболу с командой администрации района во главе с секретарём местного отделения Партии, главой управы Александром Довгополом и главой муниципального округа Перово Алексеем Космыниным.

Сборная команда молодежи и молодежной палаты показала достаточно высокий уровень подготовки, раз за разом обыгрывая соперников. «Ну что же, проигрыш – стимул к совершенствованию. Будем упорно тренироваться, чтобы в следующих встречах победить», - сказал Алексей Космынин. А руководитель семейного клуба Татьяна Яковлева (член политсовета района) и ее заместитель Елена Устинова, находившиеся в числе активных болельщиков, предложили команде администрации района провести матч – реванш с отцами молодых членов клуба.

Спортивный азарт и жажда победы – слагающие успеха!

Адрес страницы: <http://perovo.mos.ru/presscenter/news/detail/953815.html>

[Управа района Перово](#)